
В г. Нерюнгри следователи устанавливают обстоятельства смерти новорожденного ребенка

8 июня 2014 года в следственный отдел по г. Нерюнгри СУ СК РФ по РС (Я) поступило сообщение об обнаружении в мусоропроводе жилого дома, расположенного по ул. Чурапчинская г. Нерюнгри, трупа новорожденного младенца. По данному сообщению на место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе следователя СКР, сотрудников полиции, следователя-криминалиста. Для установления, был ли ребенок рожден живым и причины его смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводятся мероприятия по установлению личности матери. По данному факту проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

09 Июня 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/639512>